

以色列征兵3个师打持久战

国际社会未达成停火协议,以高官认为是“授权以军继续行动”



以色列炮轰黎巴嫩

虽然黎巴嫩卫生部长哈里发27日宣布,以色列对黎巴嫩的轰炸进入第16天,已造成410人死亡、1850人受伤。但以色列国防军参谋长哈卢茨当日夜间宣布,以军将再动员3个预备役师,以加强在黎巴嫩南部对真主党武装的清剿行动。



27日,一名黎巴嫩红十字会人员在被以军轰炸的城镇里,组织运送遇难者遗体

【战场内外】

杜照宇遗体已运往以色列

中国驻黎巴嫩大使馆昨日表示,杜照宇的遗体当地时间27日下午已经从边境运往以色列。

国防部维和事务办公室派出的工作小组于27日22:00乘坐航班前往以色列特拉维夫,处理中国军事观察员杜照宇同志善后工作。小组组长为国防部维和事务办公室副主任戴绍安大校,成员包括外交部国际司副司长陈旭、杜照宇同志的妻子李玲玲及维和事务办公室的3名官员。《鲁中晨报》供稿

以军炸弹为音乐伴奏

□据新华社电 一位黎巴嫩音乐家日前录制了一部独特的音乐二重奏,为他伴奏的竟然是以色列空袭部队。这位黎巴嫩小号演奏家马岑·克尔巴吉住在贝鲁特,他在自家阳台上录下了以军空袭时炸弹爆炸的声音,完成了这部独特的作品。在这部作品里,克尔巴吉将他的音乐声和爆炸声混在了一起。克尔巴吉说,这部作品可以让人们听到贝鲁特所遭遇的一切。

冲突之中以避孕套热销

以色列的一些药店老板日前称,黎以冲突爆发以来,在遭受袭击的以色列北部地区,避孕套大受欢迎。以色列性学专家指出,战争期间人们的心理高度紧张,又不得不躲在家里,无所事事,许多人便从人类“最原始的游戏”中寻找“避风港湾”,因此对避孕套之类的药具需求量大增,价格也顺势上涨。杨孝文

以军不达目的不收兵

26日,9名以军士兵在和真主党游击队交火时被打死,以军遭遇了开战以来最惨重的伤亡。

以色列政府7月27日下令征召3个预备役师,同时决定目前暂不扩大与真主党的战事。以色列高级将领近来敦促政府下令在黎巴嫩发动更大的地面攻势,遭到了以色列内阁的拒绝。

但国际观察人士认为,征召预备役士兵暗示以色列政府正在准备与真主党长期作战,如果其认为空袭和小规模入侵难以奏效,可能将决定派遣更多的地面部队,使这场冲突更加血腥。

以军每个预备役师平均有5000人,三个预备役师的总兵力达1.5万人。哈卢茨说,征召预备役人员仅仅是为了保证可以利用一切手段打击敌人,“以军不达目的决不收兵”。

以要把真主党往北赶

国际观察人士分析说,从近日战事看,以军正逐渐改变其战略,原先的战术是空袭黎以边境地区具体目标,而现在倾向于在边境地区夺取和暂时控制一片安全区,迫使真主党发射火箭弹的阵地向北推移,以缩小以色列境内可能被火箭弹袭击地区的范围。

为了彻底摧毁黎巴嫩真主党游击队,以军正准备从空中对黎巴嫩南部实施“巨大的火力打击”。以色列司法部长拉蒙27日表示,在罗马举行的国际会议未就停火达成协议,等于是“授权我们继续行动,直到真主党不再存在于南黎巴嫩”。

拉蒙在内阁会议上说:“我们在黎巴嫩南部应该做的是实施大规模火力打击,然后地面部队再进入。所有滞留在黎巴嫩南部的人都是恐怖分子,都和真主党有联系。我们对真主党的最大

优势是我们的空中火力。”拉蒙的上述言论表明,黎巴嫩的平民伤亡还会持续上升。

真主党也想打持久战

从26日开始,以军在黎巴嫩的军事行动进入第三个星期,虽然以军声称迄今为止已经击毙了150名真主党成员,并摧毁了真主党武装在黎首都贝鲁特的总部、众多真主党武装的军火库和火箭发射基地,但真主党对以色列北部地区的火箭袭击势头不减。而进入黎巴嫩南部地区的以军地面部队,则尝到了真主党武装“游击战”的厉害。

分析人士指出,从目前的战斗情况来看,真主党武装力量和军火储备分散,机动灵活,而且注意保存实力,试图与以色列进行“持久战”。以色列目前只控制了黎南部地区的几个村镇,而据估计,在黎南部地区类似的真主党据点多达170个左右。新华 邱晴川

【国际观察】

美国百般阻挠联合国“不敢”谴责以色列

经过两天的磋商,联合国安理会27日发表主席声明,对以色列7月25日轰炸黎巴嫩南部联合国观察站,导致包括中国军人杜照宇在内的4名联合国观察员殉职“深表震惊和悲痛”。

放手让以色列自己查

声明对4名遇难者的家属表示深切的哀悼,对中国、奥地利、加拿大和芬兰4国政府表示慰问,强调以色列和“所有有关各方”必须遵守国际法,确保不以联合国人员为攻击目标。

安理会主席声明草案本来要对“以色列故意轰炸联合国观察站”表示谴责,但是遭到美国的百般阻挠。在修改后,删除了“故意”,并被迫取消“谴责和联合调查”的内容,但呼吁以色列

政府进行全面调查,并尽快将调查结果公之于众。

精确炸弹击中观察站

以色列常驻联合国代表吉勒曼在主席声明通过后表示,以色列接受这个主席声明,并对牺牲观察员的中国、加拿大、奥地利和芬兰深表歉意。但吉勒曼重申,以色列“从未、永远不会把联合国人员作为袭击目标”,“战争是丑陋的,在战争期间会发生错误和悲剧。”

不过,联合国助理秘书长卢特26日向安理会报告说,在被以军炸毁6小时前,联合国观察站的方圆300米内遭到了以色列21次火力攻击。联合国官员多次向以色列提出抗议,但最后以色列的1枚精确制导炸弹还是将观察站夷为平地。王辉

有线电视数字化整体转换

便民提醒

目前,在小区有线电视数字化整体转换现场,部分用户因没有仔细阅读《告用户书》,导致相关证件携带不全而无法领取数字机顶盒,这其中以二手房交易后未及时办理有线电视过户手续的用户居多。现提醒相关用户及早携带原房主和现房主的有效身份证件原件及有线电视用户证,前往南京广电网络各营业厅办理过户手续(过户费10元),如与原房主无法联系,请携带房产证原件。在小区现场统一办理整体转换业务时,必须携带有线电视用户证及与用户证登记姓名相一致的身份证件,代他人领取机顶盒须同时携带本人身份证。

尚未缴纳2006年度有线电视收视维护费的用户,请抓紧时间到南京广电网络各营业厅或农业银行、南京市商业银行、兴业银行、中信银行、邮政储蓄、民生银行各网点缴清费用,或通过以上银行及招商银行的自助渠道缴费。

如未办理过户手续及欠费,恕不办理整体转换相关手续。

南京广电网络各营业厅地址如下:

广电大厦营业大厅:白下路358号
城北营业厅:中山北路216号
城中营业厅:玄武区北门桥3号-2
中央门营业厅:黑龙江路2号-5

城西营业厅:汉中门大街120号
城南营业厅:菱角市81号
城东营业厅:光华路街道长巷西路1号

附:整体转换专用热线电话
84696230 84696710
84696730 84696731
84696735

如有疑问请拨打24小时咨询热线:96296。

有线数字电视,无限精彩生活!